



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

20 января 2026 года

№ 6
(11025)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 16 руб. 65 коп.



Быть механизатором – престижно!

За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации награждён механизатор ООО «Земля» Александр Мастерских. На предприятии зерновой направленности он работает более 17 лет и зарекомендовал себя как классный специалист и добросовестный работник. Специальность Александра Ивановича связана с механизацией сельского хозяйства. Уже много лет подряд, работая на осеннеей обработке почвы, он добивается наивысшей выработки. Его трактор К-700 всегда в рабочем состоянии, и механизатор, выезжая на убранные от зерна поля, выполняет свои обязанности независимо от таких погодных условий, как дождь и снег.

Зимой Александр Мастерских занят другими хозяйственными делами, на данный момент у него новая должность – дежурный по уборке снега.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	20 января (вт)	21 января (ср)	22 января (чт)	23 января (пт)
Температура воздуха	- 22 ... - 24 ...	- 22 ... - 26 ...	- 25 ... - 30 ...	- 26 ... - 31 ...
Осадки	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно, небольшой снег	Облачно
Ветер	В-СВ 2-4 м/с	СВ 1-2 м/с	СВ-С 1-2 м/с	В 1-2 м/с
Давление	765 мм рт. ст.	767 мм рт. ст.	768 мм рт. ст.	768 мм рт. ст.

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

МОШЕННИКИ:

Здравствуйте, Вера Петровна!
Я сотрудник БАНКА. **ЛОЖЬ**

Добрый день! Я сотрудник правоохранительных органов. Вы приобрели некачественные БАДы, за них Вам положена КОМПЕНСАЦИЯ и мы ВЕРНЁМ ДЕНЬГИ. **ЛОЖЬ**

ПОЛОЖИТЕ ТРУБКУ

СОВЕТ: Убедитесь в том, что Вам звонили из банка, перезвонив по НОМЕРУ, указанному на ОБОРОТЕ Вашей БАНКОВСКОЙ КАРТЫ

ТАКЖЕ СТОИТ ЗНАТЬ:

СМС из БАНКА **НИКОМУ НЕ СООБЩАЙТЕ СОДЕРЖИМОЕ СМС-СООБЩЕНИЯ**

НЕ ПЕРЕВОДИТЕ ДЕНЬГИ НА НОМЕР ТЕЛЕФОНОВ ИЗ СМС-СООБЩЕНИЙ ТАКОГО ТИПА:

⚠️ "МАМА, У МЕНЯ ПРОБЛЕМЫ, ПОПОЛНИ СЧЕТ"
⚠️ "ВЫ ВЫИГРАЛИ ПРИЗ - ДЛЯ ЕГО ПОЛУЧЕНИЯ ОПЛАТИТЕ НАЛОГ"
⚠️ "ПОГАСИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ВАШЕМУ КРЕДИТУ. ТЕЛ: ..."

Сообщить о факте мошенничества:
02 / 102
с стационарного телефона
или обратиться в ближайший отдел полиции

• СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

Одна из лучших выплат в стране!

**3 400 000
рублей**



В Тюменской области продолжается поддержка граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ

Повышенная выплата для граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, возобновлена с 1 января 2026 года! Постановление принято региональным правительством.

Размер региональной выплаты составляет 3 000 000 рублей, федеральной - 400 000 рублей.

Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени. Место прописки и проживания значения не имеет.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефонам: 117, 8 (3452) 79-19-05;
- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- на сайте службапоконтракту72.рф.

Получить консультацию в с. Абатское можно по т. 8 (34556) 51-6-39.

● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ



Человек слова и дела

Надежда Гилёва из тех людей, кто всю свою трудовую жизнь посвятил одному делу. Сорок лет она проработала бухгалтером в редакции районной газеты «Сельская новь», владея всеми тонкостями этой непростой профессии, пользуясь заслуженным авторитетом коллег. Человек слова и дела, Надежда Павловна всегда выполняла свои должностные обязанности ответственно и грамотно. Её безупречный труд отмечен многочисленными благодар-

ностями, почётными грамотами областной Думы и губернатора Тюменской области; ей присвоено звание «Ветеран труда».

Без бухгалтера сложно представить себе учреждение или предприятие любой отрасли. Этой профессии уже более 500 лет, а она по-прежнему современна и в наши дни является одной из самых востребованных. Меняется законодательство, постоянно появляются новые указы и постановления и, ко-

нечно же, бухгалтер обязан всё это вовремя изучить и принять к исполнению. Точность, скрупулёзность, ответственность, усидчивость, внимательность, сосредоточенность и аккуратность - всеми этими качествами, присущими настоящему профессиональному, в полной мере обладает Надежда Гилёва.

- Бухгалтерский учёт - работа, которая помогает и себя дисциплинировать, и ощущать настоящую необходимость твоего труда для кол-

лектива и его руководства. Когда система отлажена, испытываешь чувство гордости, важности своей деятельности, - говорит Надежда Павловна. - Скушать на работе не приходилось - то годовой отчёт, тут же квартальный плюс ежедневная деятельность. Всё вокруг бурлит, кипит. Правда, есть здесь и свои минусы: зачастую у бухгалтеров ненормированный рабочий день. Для меня моя работа - это не только цифры, но и, конечно, люди, которые приходили

оформить подпись, подать в газету объявление или поздравление. А к каждому человеку нужны особый подход и внимание. Коллектив редакции и свою работу я вспоминаю только добром. Жили мы дружно, как одна большая семья. Вместе и работали, и отыхали.

Бухгалтер АНО ИИЦ «Сельская новь» Татьяна Горецкая с теплотой отзыается о своём наставнике:

- Долгое время мы работали вместе. Надежда Павловна щедро делилась опытом профессии со мной, молодым специалистом. Сейчас она на заслуженном отдыхе, но мы продолжаем общаться, постоянно созваниваемся и радуемся встречам.

- Почти 24 года назад я пришла на работу в редакцию, - рассказывает директор АНО ИИЦ «Сельская новь» Юлия Леонтьева. - Коллектив тогда был большой, много было и стажистов, и молодёжи.

Работа была интересной, многое приходилось учиться как говорится «на ходу». Надежда Павловна всегда была примером добросовестного и ответственного отношения к работе, честности и порядочности. Если нужен совет - всегда пожалуйста. Это касалось не только работы, но и разных жизненных ситуаций.

Надежда Павловна - добрейший душа человек, чуткий и внимательный, общаясь с ней всегда легко и просто. И даже сейчас, когда она давно на заслуженном отдыхе, встречи с ней всегда радуют. 13 января мы отметили свой профессиональный праздник - День российской печати. Поздравляем свою коллегу и благодарим за труд, за отзывчивость и опыт, которым она до сих пор щедро

делится с нами. Здоровья вам, Надежда Павловна, оптимизма и веры в завтрашний день!

Надежда Гилёва родилась 10 марта 1954 года в Казанском районе, там прошло её детство и школьные годы. После успешного окончания школы она поступила в Тюменский сельскохозяйственный институт и получила профессию бухгалтера. Выйдя замуж за абатского парня, в 1977 году Надежда приехала в наше село, которое стало для неё родным. Здесь родился её сын, здесь она прошла трудовой путь от молодого специалиста до настоящего профессионала своего дела, здесь обрела верных друзей. Её муж рано ушёл из жизни в девяностые годы. Она достойно преодолела все трудности того периода, вырастила сына, вложив все силы в его становление. Сейчас Надежда Павловна - любящая бабушка и прабабушка.

Одно из любимых увлечений активной пенсионерки - скандинавская ходьба, прогулки на свежем воздухе в любую погоду. А ещё замечательная хозяйка уютного дома выращивает цветы, делает всевозможные заготовки на зиму и обожает собирать грибы и ягоды.

Как истинный патриот своего Отечества с 2023 года Надежда Павловна занимается волонтёрской деятельностью в составе группы «За Победу СВО»: изготавливает маскировочные сети, активно участвует в сборе гуманитарной помощи для бойцов специальной военной операции. Она награждена почётной грамотой и медалью «За содействие в СВО». Как и прежде, её слова не расходятся с делом.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора

● ОБРАЗОВАНИЕ

Мария Суркова стала победителем конкурса «Воспитатель года - 2025»

9 декабря 2025 года в детском саду «Сибирячок» с. Абатское состоялся муниципальный тур областного конкурса «Педагог года», где в номинации «Воспитатель года - 2025» победу одержала Мария Суркова, воспитатель детского сада «Сибирячок» корпс № 3.

В конкурсном испытании «Образовательная деятельность» она доказала, что одним из определяющих направлений патриотического воспитания дошкольников является привитие им любви к Родине и родному краю.

- Для меня конкурс оказался очень важен и, несмотря на радость от награды, победа стала неожиданностью, - говорит Мария. - Мой путь в профессию был долгим и тернистым. Я всегда мечтала работать с детьми, так как сама воспитывалась в многодетной семье (шестеро детей). Родители нередко просили меня присмотреть за малышами, а я воспринимала это как игру и с удовольствием возилась с братом и сестрёнками. Уже тогда я думала, что, повзрослев, стану кем-то вроде волшебницы для маленьких детишек. Однако реальность заставила отложить осуществление мечты на неопределённое время. После окончания Абатской школы, затем СПТУ я

устроилась работать на местную метеостанцию и девять лет находилась в мире ежедневных сводок и прогнозов погоды. В этот период моя жизнь была наполнена яркими событиями: успешное окончание Ишимского педагогического института (заочно), получение диплома педагога-психолога, рождение детей Владислава, Ангелины и Дианы.

- Мария Анатольевна, расскажите о своём профессиональном пути.

- Однажды я пришла устраиваться на работу в детский сад «Родничок», куда водила своих детей. Заведующая Лидия Гайс предложила мне поработать вначале помощником воспитателя, и это было стартовой площадкой для моего дальнейшего профессионального роста. Я внимательно наблюдала за всем, что происходит в группе, помогала воспитателям в проведении режимных моментов, участвовала в праздничных мероприятиях и была в гуще всех дел и событий детского сада.

Мои личные качества - активность, участие в жизнедеятельности детского сада, умение сотрудничать с коллегами, родителями дошколья - были замечены руководством садика, и вскоре я была переведена на должность воспитателя.

- Мария Анатольевна, что значит для вас профессия воспитатель?

Быть воспитателем - значит отдавать частичку своей души каждому ребёнку. Это тяжёлый, но бесконечно благодарный труд. Ведь именно мы, воспитатели, формируем то поколение, которое завтра будут строить будущее нашей страны. И от того, какими вырастут наши воспитанники, зависит судьба всего общества.

Мария Суркова гордится своей профессией. Человек с активной жизненной позицией и неподдельной любовью к детям, она нашла своё призвание и счастлива. У Марии Анатольевны хорошая семья, с мужем Андреем супруги воспитали и помогают найти правильную дорогу в жизни своим детям. Владислав окончил Омский педагогический колледж, в настоящее время живёт и работает в Тюмени. Ангелина учится на 2 курсе Ишимского медицинского колледжа, младшая Диана - восьмиклассница Абатской школы № 2.

Хочется пожелать этой энергичной и целеустремлённой женщине творческих успехов в работе, благополучия и крепкого семейного счастья!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Рождественские встречи добрых друзей

Рождество Христово – один из главных христианских праздников, посвящённый важному событию в истории человечества – рождению от Девы Марии Богомладенца Иисуса Христа – сына Божия, и приносящий с собой тепло, радость, любовь и надежду. Этот светлый день дарует веру, добро, любовь к ближнему и радость от обновления жизни.

В Рождественский сочельник, длившийся от Рождества Христова до Крещения Господня, по традиции проходили праздничные дни – Святки, когда люди ходили в гости, поздравляли хозяев с колядками – обрядовыми песнями, прославляя Христа.

В светлые святочные дни стало ежегод-

ной добродушной традицией проводить рождественские встречи, посвящённые празднованию Рождества Христова с участием талантливых артистов и самодеятельных творческих коллективов в Абатском районном Доме культуры.

Инициатива проведения рождественских встреч для людей зрелого возраста в наступившем 2026 году, принадлежащая вокальной группе «Ровесники», пришла по душе и получила положительный отклик от зрителей, так полюбивших уютные, по-домашнему семейные, дружеские посиделки с местными талантами.

Несмотря на крепкие рождественские моро-

зы за окном, в банкетном зале царила особая атмосфера тепла и позитива. Лишь серебристые сценические декорации сказочного зимнего леса напоминали о зиме.

Участники встречи вместе с ведущими Галиной Тверяковой и Ириной Шмелёвой прикоснулись к истории о рождении Христа, вспомнили о культурных традициях, старинных рождественских обычаях, обрядах, подарив каждому празднику души, незабываемые волшебные мгновения, наполняя сердца радостью и положительными эмоциями.

Праздничная программа была наполнена многообразием музыкальных номеров из песенных репертуаров вокальных групп, каждый из которых отличался своей оригинальностью, выразительностью исполнения и был достоин заслуженных аплодисментов зрителей.

На протяжении концерта звучали песни новогодние, рождественские, лирические, о любви, шуточные: «Рождество», «У леса на опушке», «Снег кружится», «В лунном сиянии», «А любовь твоя», «Будем петь, друзья, будем жить!», «Не хватает счастливых минут» и другие.

Особенно порадовали зрителей мастера музыки, виртуозно владеющие игрой на гармони и баяне Василий Фёдоров, Наталья Гетман, Егор Скоробогатов. Их задорные и напевные мелодии звонкими переборами, казалось, наполняли всё пространство, тонко и чувственно касаясь струн души каждого человека.

Зарядили хорошим настроением и поздравили гостей с Рождеством Христовым вокальные коллективы, творческие дуэты, а также солисты: «Ровесники», «Сибирочка», «Радуга», «Купава», «Абатчанка», трио «Русский стиль», Галина Тверякова, Любовь Романова, Ирина Шмелёва, Виктор Портнягин, Сергей Гончар, Николай Курнаков, Жанна Лесниченко и другие.

Украшением концерта стали танцевальные композиции, представленные хореографиче-

ским ансамблем «Метелица», добавившие празднику яркости и динамики. Танец «Снежный вальс» покорил восторженную публику своей красотой и грацией.

На сцене развернулось настояще театрализованное представление с яркими художественными образами и красочными костюмами.

С большим желанием гости встретили шумными аплодисментами весёлых участниц из группы «Абатчанка», с удивлением разглядывая под масками и гримом знакомые лица. Как в старину, они гадали и давали шуточные прогнозы. От группы «Купава» звучали колядки с пожеланиями добра и благополучия.

Не обошёлся праздник и без зажигательной цыганочки, заставившей двигаться даже самых малоактивных участников мероприятия, вместе с ряжеными Еленой Сырьевой и Еленой Ананьевой, разучивающих несложные элементы национального цыганского танца.

Взявшись за руки, встав в широкий круг, собравшиеся водили хоровод единства и дружбы, символизирующий уходящий год и встречу нового со сказочным героем Дедом Морозом.

Никто в этот день не скучал и не ушёл без поздравления, праздничного подарка и сладкого угощения куты (сочиво) – постного рождественского блюда, приготовленного из цельных зёрен пшеницы с мёдом, маком, орехами и сухофруктами, а ещё взял с собой самые приятные впечатления и воспоминания этого светлого праздника.

Финальным аккордом прозвучала песня «Рождество».

Так пусть же ярким калейдоскопом талантов останутся в сердцах душевые встречи добрых друзей, подарившие друг другу радость общения, улыбки и проведённые вместе счастливые моменты жизни!

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора



● ПРАВОПОРЯДОК

Незаконное хранение оружия

Абатским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Э. Шмакова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, пересылка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему, за исключением крупнокалиберного огнестрельного оружия, его основных частей и боеприпасов к нему, гражданско-огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему).

Из материалов дела следовало, что 21 июля 2025 года Э. Шмаков, не являясь законным владельцем оружия и не имея разрешения на его хранение, действуя умышленно, осознавая преступный характер своих действий, с целью дальнейшего использования в личных целях незаконно

хранил у себя в доме длинноствольное однозарядное нарезное огнестрельное оружие калибра 5,6 мм, собранное самодельным способом из ствола калибра 5,6 мм ствольной коробки номер 41054 и затвора номер 28237 от нарезного спортивно-охотничего огнестрельного оружия ТОЗ-8, в которое внесены конструктивные изменения в виде установки открытого секторного прицела от винтовки ТОЗ-78-01, который был установлен самодельным способом при помощи электродуговой сварки, не влияющие на баллистические свойства оружия, а также 34 патрона к нарезному спортивно-охотничью огнестрельному оружию кольцевого боя калибра 5,6 мм, снаряженным промышленным способом и пригодных для производства выстрела из указанного выше оружия, то есть до момента их добровольной выдачи сотруднику полиции.

Уголовное дело рассмотрено судом без участия подсудимого Э. Шмакова в связи с его письменным ходатайством, вину признаёт полностью, в содеянном раскаивается.

Суд признал Э. Шмакова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на три года

со штрафом в размере 10000 рублей в доход государства.

В соответствии со ст. 73 УК РФ основное наказание в виде лишения свободы следует считать условным с испытательным сроком один год шесть месяцев, обязав встать на учёт в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно-осуждённого по месту жительства, не менять без уведомления данного органа место жительства, один раз в месяц являться на регистрацию.

Приговор на 12.01.2026 годаступил в законную силу.

Вождение в нетрезвом виде

Абатским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Е. Белова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию по постановлению мирового судьи от 7 сентября 2021 года по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Приговор на 12.01.2026 года

дорогам общего пользования Абатского района Тюменской области.

14 июля 2025 года в 2 часа 7 минут на 27 км автодороги Абатское-Викулово Абатского района Тюменской области инспектором ДПС Е. Белов был отстранён от управления транспортным средством ЛАДА-210740, тем самым его преступные действия были пресечены. При помощи прибора Alcotest проведено освидетельствование Е. Белова, по результатам которого состояние алкогольного опьянения было установлено.

Уголовное дело рассмотрено судом без участия подсудимого Белова в связи с его письменным ходатайством о рассмотрении уголовного дела без его участия, вину признаёт полностью.

Суд признал Е. Белова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок два года.

Приговор суда на 12.01.2026 года

вступил в законную силу.

АНДРЕЙ ГОСТЮХИН,
председатель
Абатского районного суда
Тюменской области

● РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2026 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 144 руб. 33 коп.; на 3 месяца - 432 руб. 99 коп.; на 5 месяцев - 721 руб. 65 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 5 месяцев составит 616 руб. 85 коп.

Оплата только наличными.



Поздравляем

Татьяну Валентиновну Лескову с юбилеем!

С юбилеем спешим поздравить Искренне, родная, пожелать Пусть бог в беде вовеки не оставит, А также продолжает помочь. А ангел твой всегда пусть будет рядом, Чтоб не случилось никакой беды, И пожелать еще, конечно, надо Побольше радости и доброты, Тепла в душе, божественного света, Гармонии и счастья, А любовь - пусть в жизни будет И зимой, и летом, И согревает душу вновь и вновь!

Семьи Питулиных

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Такси «Ховановское» продолжает работу по заказам по маршруту Абатское-Тюмень-Абатское. В пути 4 часа. Документы для отчётиности. Заявки по т.: 8-950-496-18-36, 8-908-871-95-95.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ
внутренняя отделка
Ремонт крыши, заборов, отмостки, сарая, ворот и многое другое
Пенсионерам и участникам СВО скидка 15-30%
8-912-392-98-45 Виталий

Кровельные и фасадные материалы под ключ. Пиломатериал 18 тыс. руб./куб. Пеноблоки, газоблоки. Двери, окна пластиковые, т: 8-912-995-67-37.

ПРОДАЮТ
телят, т.: 8-982-787-55-35.

25 января в ТЦ «Пятёрочка» (ул. Ленина, 25) с 9 до 18 часов РАСПРОДАЖА (конфискат). Футболки, носки, нижнее бельё, постельное бельё, спецодежда и многое другое по доступным ценам!

Выражаем искреннее сожаление Андрею Геннадьевичу Ясакову, родным и близким по поводу смерти мамы.

Скорбим вместе с вами.

Горецкие

Коллектив ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум», отделение с. Абатское выражает глубокое сожаление родным и близким по поводу смерти Пушкарёва

Николая Михайловича.

Скорбим вместе с вами, разделяем горечь утраты.

16

января 2026 года ушёл из

жизни

Пушкарёв

Николай Михайлович,
заслуженный учитель РФ, от-
личник народного просвещения.

Пушкарёв Николай Михайлович родился 2 сентября 1951 года в деревне Речкуново Абатского района, окончив восемь классов Абатской средней школы, в 1967 году поступил в Голышмановское педагогическое училище на отделение физического воспитания. В 1970 году вернулся в родное село, где начал свою трудовую деятельность в Абатской школе. 19 февраля 1971 года Николай Михайлович приступает к работе в Абатском СПТУ-11 по совместительству. Окончил заочно Тюменский государственный университет, географ. За годы работы в школе, училище внёс огромный вклад в развитие физического воспитания. Николай Михайлович Пушкарёв имеет звание кандидата в мастера спорта по лыжным гонкам и первый взрослый разряд по волейболу.

С 1980 года – инспектор Абатского районного комитета народного контроля. С 1983 года – председатель комитета по физической культуре и спорту Абатского райисполкома. В 1989 избран председателем исполкома Абатского поселкового Совета, в 1992 назначен главой Абатской сельской администрации. С 1993 до 2002 года – директор СПТУ-47 с. Абатское.

Николай Михайлович был человеком целеустремлённым, ответственным, трудился, не жалея сил, по-деловому решая возникающие проблемы. Всё успевал, каждому помогал, советовал, был всегда впереди и вёл за собой коллектив. Постоянно работал над повышением своего профессионализма.

Труд Николая Михайловича был оценён по заслугам. Он заслуженный учитель РФ, отличник народного просвещения, имеет знак ЦК ВЛКСМ «Организатор детского спорта», знак «За заслуги в развитии физической культуры и спорта».

Находясь на заслуженном отдыхе, он не забывал о спорте, следил за успехами своих воспитанников, являлся для всех образцом несгибаемой силы воли и духа.

Администрация Абатского муниципального округа, отдел образования выражают глубокое сожаление родным и близким по поводу смерти Пушкарёва Николая Михайловича. Скорбим вместе с вами, разделяем горечь невосполнимой утраты.



Учредитель: департамент общественных связей Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Сельская новь».
Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1350. Заказ № 71.
Подпись индексе 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства
Тюменской области, Федерального агентства по печати
и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать
по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана:
19 января в 13 часов.